

GKI.7011.1.4.2022

Sanok, 09.03.2022 r.

- wszyscy Wykonawcy -

Odpowiadając na otrzymane pytania do zapytania ofertowego na „**Kompleksową obsługę bankową budżetu Gminy Sanok oraz jednostek organizacyjnych**”, Gmina Sanok, przesyła odpowiedzi do pytań, które stanowią integralną część zapytania ofertowego.

Pytanie:

W związku z otrzymanymi wyjaśnieniami bardzo prosimy o doprecyzowanie w zakresie wypłat gotówkowych. W jednej z odpowiedzi Zamawiający wskazał, że „Liczba wypłat w skali miesiąca wyniesie 3 na średnią kwotę 13 000,00 PLN „, natomiast w kolejnej odpowiedzi: „ Wartość wypłat realizowanych przez Zamawiającego i Jednostki wynosi 13 na kwotę 12 000,00 PLN.

Odpowiedź:

Liczba wypłat w skali miesiąca wyniesie 3 na średnią kwotę 13 000,00 PLN.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza ewentualną instalację opłatomatu w swojej siedzibie który umożliwiłby przyjmowanie wpłat w formie gotówkowej(bilon i banknoty z wydawaniem reszty) i bezgotówkowej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza instalację opłatomatu w swojej siedzibie.

WÓJT GMINY SANOK
mgr Anna Hałas